IX. Xopga CD okpyxHocTu paguyca 4 ¢ LeHT-
pom B Touke O nepecekaeTcsa ¢ AMaMETPOM
AB B Touke E. NaBecTHo, yto DE = AO,
OFE = EB. BepHo nu yTBepxaeHne?

34) Yron ADB npswmoii.

35) TpeyronsHuk DOE paBHoGeapeHHbI.

36) EC=3

37) Yron ECB B gBa pasa meHbLue yrna BEC.

* 38) Nnowwaab Tpeyronbhuka CEB paBHa %\/ﬁ

X. BepHo nu yTBEpXOEHME?
39) CpenHee apudmeTtudeckoe uucen 3, 4, 7, 8 — uenoe yucro.
40) CpepnHee reomeTpryeckoe Yncen V3 n 33 paBHo 3.
41) Yumcno V2 cocrasnsiet 20 % ot umcna +/50.

XI. BepHo nu yTBepxaeHne?
42) BepoaTHOCTb TOro, YTO Hayrag BblOpaHHoe u3 Habopa 2, 4, 6, 7 4ucno
OyneT YyeTHbIM, paBHa 0,75.
43) Ecnu yeTHoe 4ncno genuTcs Ha 6, To oHO obsi3aTenbHO AenuTcs Ha 12.

*44) M3 undp 3, 5, 6, 8 (Mcnomb3ys kaxkayl POBHO OOWMH pa3) MOXHO
COCTaBUTb 12 YETHbIX TPEX3HAYHbIX Yncen, MeHbLmx 700.

XIl. BepHo nu ytBepxxaeHne?

45) Ecrv 2a-3b > 2, 10 5a%-12ab+9b° > 4.
46) Ecnu Ha wHTepBane (a; b) ecTb nATb uenbIx yncen, 1o b—a>5.

* 47) Ecnn a < -1, To BeplunHa napabornbl f(x):x2 +(a+1)x—a nexut B
nepBeoli YeTBepPTMU.

x%+y2=|x|

numeet Tpu
y=a(x+1)

* 48) CyluecTyeT pOBHO TPW TaKUX @, YTO cucTeMa {
peLLeHust.

Poccutickuii opekomumem «KeHeypy» onybnukyem audeosaruck pazbopa
3alaHuti mecma. [TodpobHocmu Ha cmpaHuye mathkang.ru / news.

«UEHTYPY» — L.

BbiNYCKHUKaM S&S

TecT rotToBHOCTU K NPOAOIDKEHUIO 0Opa3oBaHus mathkang.ru
9-1 knacc 2019
Bam npennaraetca 48 Bonpocos, no6ou
M3 KOTOPbIX JOMyckaeT Nulib [Ba BO3- O6pasel) Tabnuubl oTBETOB
MOXHbIX oTBeTa: «Ja» nnu «Het». Kpome Tak 6yaeT BbIrMsAeTb YacTb
Toro, Bbl MOXeTe gaTb OTBET «He 3Hato». Ta6ﬂML|,b| OTBETOB, ecrnun Bb|6paHbI
OtBeTbl «da» unu «HeTt» Bbl yka3biBaeTe, crneayoLLme OTBEThbI Ha BOMPOCHI:
oTMeyasi KpPecTMKOM COOTBETCTBYIOLLEe 1 — «pav,
none B Tabnuue oteeToB. [lpu oTBETE 2 — «He 3HaloY,
«He 3Hato» Bbl ocTasnsiete oba nona aAns 3 — «HeT», ...
3TOro Bonpoca nycteiMu. Bonpockl, no-
MeYeHHble CMMBOSIOM *, OTHOCATCA K OTBeTbI

MOBbILLEHHOMY YPOBHIO CITOXXHOCTM.

BHumaHwue: 3a BepHbIi oTBeT «[a» wnu
«HeTt» O6yper Hauucnateca 3 Ganna, 3a
HeBepHbIN oTBeT «[da» unu «Het» byget

1 2 3

i X OO

HeT [ [ X

cHUMaTbcs 2 G6anna, a oTBeT «He 3Halo»
oueHuBaetca B 0 Gannos. [Moatomy He
cnegyeT yragblBaTb OTBETbl: OTBevanTe Henb3s oTmevyaTe ABa nons B
«[Oa» nnn «HeT» Tonbko Torga, korga Bbl OLHOM KOIOHKe!

yBepEeHbI B OTBETE.

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday, — 90 muHym!

.  BepHo nu yTBEpxaeHne?

1n2,2.5_1
396 18
2) 0,54:1,8+1,4-0,5=1
) 124 1
92.8% 3

4) (2@—%):\@:7



BepHo N1 ToXOECTBO?
5) (3a2b - 50)2= 9a%b?>-30a%bc +25c>
6) (a2) - (a*) =a?

7) c—1+20—1 C

c+l 21 %1

*8) Mpu x €[1; 2] BepHO paBeHCTBO X —2+/X—1+yx—-1=1.

PaccrosiHne mexgy nyHktamm 4 v B pasHo 240 km. ABToMOGUIbL npeogorsie-
BaeT 3TOT MyTb 3a 3 Yaca, a CKOpPOCTb pencoBoro aBtobyca Ha 25 % MeHbLue
ckopocTu aBTomMobuns. BepHo nn yTBepxxaeHune?

9) CkopocTb aBTOMOOMNA paBHa 60 Km/u.
10) ABTOGYC NpeoaonesaeT paccTosaHue mMexay nyHktamu A u B 3a 4 yaca.

11) Ecnn aBTOGYC U aBTOMOOWMb, edylivMe HaBCcTpedy Apyr Apyry, BCTpeTu-
NCb POBHO nocepeauHe mexay nyHktamm A v B, To aBToMo6urnb Bblexan Ha
30 muHyT no3xe aBTobyca.

12) Ecnu, gBurasicb Ha aBToMobuUe, Mbl BCTPETMNKN ABa aBTobyca C UHTep-
Banom B 15 MUWHYT, TO BTOPOW M3 HUX Bblexarn Mno3Ke nepBoro poBHO Ha 20
MUHYT.

BepHo nu yTBEpxaeHue?

13) KopeHb ypaBHeHns 4x —3 =11-3x — Lenoe 41cro.
14) O6a KOopHsi ypaBHEHNS 6x2-x-2=0no MOZYI0 MEHbLLE eaUHNLbI.

15) YpaBHeHne +/2x -1 =X -2 nUMeeT [iBa KOPHS.

16) YpaBHeHne (ZX)X' (22)x: (22)2 MMEeEeT POBHO OAUH KOPEHb.

BepHo nu ytBepxaeHue?

17) PelueHnem HepaBeHcTBa 3-2x <5 sBRsieTcst Nyd (—o0; —1).

18) PelueHnem HepaBeHCTBa % <1 aBnaercs nyy (—oo; —%)

X2 +x-6

19) MHOXeCTBO peLleHun HepaBeHCTBa | 1|
x_

MHTEpBarnos C 06LLMM KOHLIOM.

<0 coctout wu3 AByX

*20)33+/6 <4

VL.

VIL.

VIIL.

BepHo nu yTBEpX)KaeHue?

21) PacctosiHue oT Touku (—2; 3) Ao Ha4ana KoopAuHaT paBHO \/ﬁ

22) Touka (1; —2) nexuT Ha napabone y = x2-2x-1.

23) MNpoekums Toukmn (—3; 2) Ha NpsAMY0 ¥ =2X NEXUT B TPETbEN YeTBepTH.
24) Hv ogHa To4Ka ¢ LenbiM1 KoopaHaTamm He NEXUT Ha NPsiMOn ) = J2-x++42.

25) Ecnm npsaivast Y =kx +b He nepecekaeT 4eTBepTyto YeTBepTh, TO kb>0.

BepHo nu yTBEpxaeHue?

26) Ecnu B TpeyrorbHuKe BbICOTa M MEAMAHa, BbIXOASLUME U3 OOHOW BepLuu-
Hbl, PaBHbI, TO PaBHbI Y CTOPOHbI, BbIXOASILLME U3 3TON BEPLUMHDI.

27) Cymma oCTpbIX YrrioB TyrnoyronbHOro TpeyrornsHuka 6onbiue 90°.

28) Ecnu gmaroHanu Tpaneumu OensaTcs TOYKOW nepecevyeHnss B OTHOLLEHUN
1:3, TO ee cpeaHsisi NMHKUS B ABa pa3a 6onblUe MEHbLLErO OCHOBAHMS.

29) Ecnu BbICOTa NPAMOYrOfibHOrO TPEeyrofibHuKa, OMyLLEeHHas Ha rUnoTeHy-
3y, paBHa 1, a oamMH 13 yrnoB paBeH 75°, TO Nnowanp 3TOro TPeyrofbHUKa
paBHa 2.

Fpaduk cyHkuMM Y= f(x) coctouT U3 VA
OBYX Nny4en u 4actu napabonbl y:4—x2

(cm. pucyHok). [NpogormkeHne ogHOroO w3

nyyew npoxoauT 4yepes Touky (0; —2). BepHo

nv yTBEpXaeHne? 4

30) f(2)=0

31)Mpu ae(0; 4) ypasHeHne f(x)=a
MMeeT TPU KOPHS.

Q
=Y

32) YpaeHeHue f(x)=0,8x umeet aBa 7
KOPHS1. e

33) CyuiecteyeT eauHcteeHHoe Kk >0
Takoe, 4To ypaBHeHue f(x)=k(x+3)
MMeeT POBHO Ba KOPHS.




